

**Системе  
среднего образования  
города -  
30 лет**

## *Его воспитанники - мастера*

Артюшихин Александр Геннадьевич (на снимке слева) трудовую деятельность начал в 1991 году после окончания института в Затобольской детско-юношеской спортивной школе тренером по баскетболу. Воспитал двух мастеров спорта Республики Казахстан. Тренер-преподаватель первой категории.

В ДЮСШ г. Лисаковска работает с 2000 года. С самого начала проявил себя инициативным, требовательным, творчески работающим тренером. Пользуется большим авторитетом у воспитанников. В учебно-тренировочном процессе использует новейшие данные из области методики и тренировки юных спортсменов. Результат работы тренера Александра Геннадье-

вича не заставил себя долго ждать. В 2001 году его воспитанники заняли I место на первенстве Республики Казахстан по баскетболу среди юношей 1988-89 годов рождения в г. Алматы, в 2002 году - I место в зональном чемпионате Республики Казахстан по баскетболу среди юношей 1988-89 годов рождения в г. Костанай и 3 место в финале чемпионата Республики Казахстан в г. Алматы. К этому можно добавить следующее: Александр Геннадьевич - судья высшей Национальной категории Республики Казахстан, и все первенства и чемпионаты Республики Казахстан проходят с его участием. Александр Геннадьевич старается идти в ногу со временем и постоянно повышает свое профессиональное мастерство.

